
WEB STRANICE - NAJBRŽI, 
NAJUČINKOVITIJI I NAJJEFTINIJI NA ČIN 

PRENOŠENJA INFORMACIJA 
 

Savez je ovih dana dobio upit jedne bečke 
studentice, da joj pošaljemo informacije i literaturu 
o gluhima kod nas, jer priprema diplomski rad o 
gluhima. Ja sam pak od jedne gimnazijalke, kćeri 
zagrebačke sveučilišne profesorice, dobio sličnu 
molbu - treba joj materijal za maturalnu radnju. 

 Obje moliteljice saznale su za problematiku 
gluhih preko internet portala CroDeafWeba, koji je 
do prije nekoliko godina uređivao tada student, 
sada pater, Jeronim Ban. Njegov je portal dosad 
najpotpunije obuhvatio problematiku gluhih i 
gluhoslijepih u Hrvatskoj, pa makar se više ne 
ažurira, još je uvijek riznica raznih materijala, iz 

koje ne samo pojedinci, već i razne organizacije i 
ustanove  "posuđuju" materijale za svoje WEB 
stranice (npr. zagrebački organi za zdravstvo, pa 
Udruga tjelesnih invalida HSUTI, pa Defektologija iz 
Beograda i neke BIH stručne udruge...). 

Na našu veliku žalost, najmanje se podataka o 
gluhima može dobiti na stranicama našeg Saveza 
(hsgn.hr). Otvorio ih je uspješno ročnik Miro 
Rešetar, ali nakon unošenja nekoliko prvih članaka 
dodatnih sadržaja nije bilo. Ne znamo zašto, ali 
veselimo se vijestima, i ovog puta ozbiljno nadamo, 
da će web site oživjeti i redovito objavljivati vijesti i 
druge materijali o gluhima i nagluhima. Svi mi 
urednici i suradnici Ukratkog sigurno ćemo rado 
davati priloge, pa bi i naš list mogao u cijelosti ući 
na Internet. Ali i obratno, s Interneta zanimljive 
vijesti prenosile bi se u Ukratko. Trebalo bi također 
provjeriti, zašto se sa stranica Svjetske federacije 
gluhih, makar je tamo adresa našeg WEBa, ne 
može izravno čitati naš materijal (koji je dijelom i na 
engleskom). 

 Primjer Slovenije, gdje na par portala gluhi 
uvelike surađuju, pa šalju na stotine pisama, govori 
kako gluhi mogu prihvatiti ovu vrstu informiranja. 
Slovenci imaju i vrlo zanimljiv, osoban blog gluhe 
nastavnice Petre Rezar.  Pozivamo naše čelnike, 
koji uvijek ističu važnost pisane riječi za gluhe - da 
iskoriste Internet! - Ž. 

 

ANKETE O POLOŽAJU STARIJIH GLUHIH 
I O KOMUNIKACIJSKOJ TEHNOLOGIJI 

 

 Hrvatski savez gluhih sudjelovao je u 
velikim anketama koje je Europska unija gluhih  
sredinom 2006. organizirala - jednu  sa ciljem da se 
utvrdi kakav je položaj i kako su zaštićena ljudska 
prava gluhih u odmaklijoj životnoj dobi, i drugu o 
tehnološkim rješenjima koja su dostupna gluhima u 
domeni komuniciranja na daljinu. 

Na oba upitnika odgovorili smo opširno, dali 
sve podatke i očito iznenadili "Europljane". 
Ravnateljica EUD, Mairead O'Leary, pisala nam je 
kako hrvatski gluhi uživaju više povlastica nego 
gluhi država Unije. Pritom je, doduše, mislila na 
beneficirani staž i materijalne naknade - a ne i neke 
vitalno važne mogućnosti (zapošljavanje, status u 
društvu i dr.). 

Očekujemo rezultate ovih anketa da ih preko 
našeg Weba ili "Ukratkog" objavimo.-Ž. 


